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орієнтована модель, гейміфікована дидактична система, дистанційна та змішана 
(blended) система.  
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З’ясовано можливості використання дистанційної форми навчання для 
ефективної реалізації профільної освіти.  

Розглянуто специфіку моделей дистанційного навчання та визначено 
можливості їх використання у профільній освіті. 

З’ясовано особливості використання змішаної форми навчання у 
профільній середній освіті. 

Визначено вимоги до навчального змісту у профільній середній освіті за 
умов змішаного навчання, а саме: він має бути більш інтерактивним, 
адаптованим до потреб учнів та збагаченим мультимедійними ресурсами, щоб 
забезпечити ефективне навчання в нових реаліях. 

Визначено підходи до оцінювання результатів навчання у профільній 
середній освіті за умов змішаного навчання, яке передбачає не лише 
формувальне та підсумкове оцінювання, а й оцінювання рівня сформованості 
цифрових компетентностей, саморегуляції, навичок співпраці та вміння 
використовувати різноманітні онлайн-інструменти. 

Визначено принципи формування обов’язкового (інваріантного) 
компонента змісту профільної середньої освіти, зокрема: принцип 
інваріантності (забезпечення єдиного освітнього ядра для всіх учнів), принцип 
науковості (використання сучасних наукових знань), принцип гуманізації 
(формування морально-етичних цінностей), принцип гнучкості (адаптація 
змісту до різних профілів), принцип компетентнісного підходу (розвиток 
ключових компетентностей), принцип рівного доступу до освіти 
(забезпечення рівних можливостей для всіх учнів), принцип інтеграції знань 
(формування цілісного світогляду). 

Змодельовано можливі варіанти формування профілів навчання 
академічного та професійного спрямування.  

Описано механізм формування профілів у профільній середній освіті, який 
є сукупністю практичних заходів, впливів, засобів, за допомогою яких 
здійснюється відповідний процес. Він містить такі етапи: аналіз освітніх потреб 
учнів і ринку праці; формування структури профілів; розробка змісту профільного 
навчання; визначення освітніх результатів; формування навчальних програм і 
планів; створення умов для реалізації профільного навчання; оцінка ефективності 
профільного навчання і, за необхідності, його коригування. 
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